

# 壹

搞保护主义没有出路，贸易战、关税战没有赢家。

近日，有记者就特朗普称将对输美钢铝征收 25% 关税提问，外交部发言人郭嘉昆作出回应。

# 贰

每次相见黄院士总说“有困难找我”，将把黄老的精神传到千家万户。

日前，黄旭华院士遗体送别仪式举行，曾与黄旭华院士多次交流的“中国好人”侯立新前往送别。

# 叁

世界第一只是一个称号，还是要之后一系列比赛中完善自己，全力以赴打好每一场球。

国际乒联 11 日公布了最新一期世界排名。中国选手林诗栋超越队友王楚钦，登顶世界第一。



# 肆

结合老年人时间灵活的特点有效利用客运非高峰时段运力资源，更好满足银发群体旅游需求。

近日，商务部服贸司司长孔德军表示，随着老年群体的扩大和文旅消费需求的释放，银发旅游列车发展潜力巨大。

# 伍

这是可耻的丑闻，并且违反国际法。

近日，德国社民党总理候选人、现任总理朔尔茨在与联盟党总理候选人默茨的首场电视辩论中回应特朗普关于“接管加沙”的言论。

# 陆

目前，我正在改进起跑。

近日，全国室内田径锦标赛正在成都进行，吴艳妮在非主项女子 60 米项目上完成了赛季首秀，以 7 秒 64 列小组第一。

# 柒

日子是过给自己看的。

日前，河南一对新人身着红色卫衣举办婚礼的视频走红网络。这样简单而温馨的婚礼获得无数网友点赞。据其家人介绍，这对新人深知打工的辛苦，对自己的婚礼要求简单。